



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Coordenadoria de Ensino a Distância

Processo SEI nº 2350.01.0004052/2022-23

EDITAL UAB/UEMG Nº 03/2022

**PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR A DISTÂNCIA PARA O CURSO DE PEDAGOGIA UAB/UEMG**

**RETIFICAÇÃO 01**

**ONDE SE LÊ:**

**6. INSCRIÇÕES**

6.3 Para a realização da inscrição o candidato deverá optar por uma das vagas e deverá preencher o Formulário de Inscrição disponível no link <https://forms.office.com/r/S2Z0KyHuhh> e anexar a documentação exigida descritas no QUADRO II deste Edital.

6.5 As inscrições deverão ser realizadas no período de 11/04/2022 a 04/05/2022.

**9. RECURSOS**

9.1 Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis após a divulgação das inscrições, pelo link <https://forms.office.com/r/755yr2m0Q2>.

9.2 Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis após a publicação do resultado preliminar <https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=mzWY4ISbwEWbt2kJE7NM-Cx5t7HvHHhInbl8zWqjEVhUN0kwMTBJVTJORVdBVERZO1NBU0dCMIpZTi4u>.

## LEIA-SE:

### 6. INSCRIÇÕES

6.3 Para a realização da inscrição o candidato deverá optar por uma das vagas e deverá preencher o Formulário de Inscrição disponível no link <https://forms.gle/qbEcUgCGm2dWhWE87> e anexar a documentação exigida descritas no QUADRO II deste Edital.

6.3.1 Serão consideradas as inscrições realizadas pelo link <https://forms.office.com/r/S2Z0KyHuhh> até a data de 29/04/2022.

6.5 As inscrições deverão ser realizadas no período de 11/04/2022 a 12/05/2022.

### 9. RECURSOS

9.1 Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis após a divulgação das inscrições, pelo link <https://forms.gle/xybJDNTG7zceQ2YG8>

9.2 Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis após a publicação do resultado preliminar <https://forms.gle/PjmvJBpspgjRZwE19>



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araujo, Professor de Educação Superior**, em 29/04/2022, às 13:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **45750818** e o código CRC **D7940DFB**.

Criado por [06823798670](#), versão 4 por [06823798670](#) em 29/04/2022 13:54:56.